







EGYETÉRTÉS

futelen villamos-kocsiba, hogy gyorsabban érjék el a fűtést... Egy távirati jelentés, hogy pár nap, úgy lehet pár óra mulva fehér lesz az utca.

Hegyi pater Amerikában. Most már semmi kétség, hogy a csongrádi heczipáter az igazságszolgáltatás büntető keze elől Amerikába szökött.

Tisztelet Szilber Ur! Mult esztendőnkön írt levelemben rövid szavakkal vártam meg b. lapjától, mivel akkor még nem szántam rá magam végleg, hogy Európa területéről lépjek.

U. i. Beesés lapját - további intézkedésig - Pittsburg 23. 18. Second Ave. Észak-Amerika - kérem küldeni.

Esküvők. A József-utcai Jézus szent szíve templomban vette először helyt Bross Pál honvédfőhadnagy, a meghodogult vasminiszter nagyöccsége, urai Uray István szatmármegyei nagybirtokos és pénzügyi tanácsos leányát, Mariát.

A doktor-avatások. Ritkán esik szó a sajtóban a doktor-avatásokról. Legelőbb, ha a közelében kiválóan szereplő valamely egyéniség feltáratják doktorát, vagy ha promóció sub auspiciis regis fordul elő az egyetemen, akkor néhány sorban megjelennek a lapok az eseményről.

Papi beiktatás karhatalommal. Nagy-károlyban, de egész Szatmármegyében is méltó felhőborodást keltett a következő dolog, melynek híret Nagy-károlyból hozza a táviró.

Hol született? - s így tovább, kitöltötték a származási lapot nem Dreher adatai szerint, amint kellett volna, hanem Békei rendőr adatai val.

Föltámadt képek. Egy magyar művész szellemi hagyatéka nagy vesztélyben forgott a minap. A »Nemzeti Szalon« nagy gondal és fáradságos utánjárással összegyűjtötte Paál László képeit, hogy a kevéssé ismert nagy festő képeit bemutassa a magyar közönségnek.

Leártóztatott ügyvédjelölt. A növért büntetés egy fiatal ember. Horváth Kálmán fővárosi ügyvéd iradvétele. A reábitzott pénzbeli köztet tizezer koronát adott át a testvérnek, hogy majd egy-két nap mulva visszajárja.

A becsi betörők. Bécstől távozzák. A rendőrség ma letartóztatott egy betörő-bandát, mely az utóbbi hónapokban az ékszerészeknél történt betöréseket elkövetők. A letartóztatottak lakásán valóságos gyártalakat, amelyben betörőszerszámokat készítettek.

A legrovidebb ut. A főváros szabályrendelet készített a bérkocsiosokról. Az új rend azonban nem léphet életbe, mert a rend. Visszaküldte a tanácsnak a megváltozott, hogy sejtessen a hiányban. A rendeletnek bizony sok a hibája. Turáni kell belőle azt a rendelkezést, hogy nem magyar állampolgár nem lehet kocsis s hogy hat kocsinál többet senki sem tarthat.

Hírek a rendőrségről. Kifosztott lakások. Szendi Jenő vasuti tisztviselő Miksa-utca 11. sz. lakásán alkules betörők jártak s négyezer korona értékű holmit elloptak. Csofán Ferenc művész felső vaspálya-utca 29. sz. lakásában az ablakon keresztül törték be s több száz koronát erő ruhámentől loptak el.

Próbaján egy szerencsés Lukács Vilmos bankházban Budapest V. Fűrdő-utca 10. 111. sorsjegy 12.-K. 4.6.-K. 4.3.-K. 4.150 K.

Modern hygienia és halandóság a csecesemőkorban. Számos javaslatot tettek már az alatt a jelző alatt a gyermekgyógyászat tanfolyóján, klinikai előadás-órákon, különböző kongresszusokon, a melyek mind azt célozzák, hogy az egészségtan általános követelményeit táplálkozással a tészevel és különösen az ételről táplálkozással a csecesemők szervezetét ellenállóbbá tegyék és halandóságukat erősítsék.

Bekei Ferenc. - Hány éves? - Huszonhat.

Hol született? - s így tovább, kitöltötték a származási lapot nem Dreher adatai szerint, amint kellett volna, hanem Békei rendőr adatai val. Amikor azután a betegfelvitelhez kiküldött reonőr átvette a kórházban a mentők által beadott jelentést, a részvét forró könyvet hullatta kollégája szomorú sorsán s sajnó szívvel jelent meg a főkapitányságon is ahol a beteg személyazonosságának megállapítása körül érthetetlen nem csekély zavar támadt.

A mai tárgyalás elnöke Szepessy Géza bíró volt, a vádhatóságot dr. Magyar István ügyész képviselte, míg a vádlottakat dr. Vesszel Jenő, dr. Gál Jenő, dr. Káldor Gyula és dr. Pollacsek Sándor védtek.

A tárgyalás lefolyása rendkívül izgalmas volt; a védők minduntalan összetűztek az elnökkel amiből heves jelenetek következtek.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

„Kritika“ a parlamentről.

A pártkassza miatt.

Abban az éles politikai harcban, a melyben még báró Báffy szerepelt, tudomás szerint szó esett a pártkasszáról is és ez a szocialisták igen élesen tették szavát 1900-ik évi április elején tartott négyülésükön.

Mikor az ügyészség tudomást szerzett erről, felhatalmazást kért a képviselőháztól, hogy a három ember ellen megindíthassa a törvényes eljárást. A képviselőház megadta az engedélyt.

A mai tárgyalás elnöke Szepessy Géza bíró volt, a vádhatóságot dr. Magyar István ügyész képviselte, míg a vádlottakat dr. Vesszel Jenő, dr. Gál Jenő, dr. Káldor Gyula és dr. Pollacsek Sándor védtek.

A tárgyalás lefolyása rendkívül izgalmas volt; a védők minduntalan összetűztek az elnökkel amiből heves jelenetek következtek.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

TÁVIRATOK.

Egy millió dollár.

New-York, nov. 17. Sioux-Cityben (Jowa) az Armour Packing-Company gyártelepe legett. A kárt közel egy millió dollárra becsülik.

Hábergó vulkán.

Katánia, nov. 17. A Strombólin lévő szemafor jelenti, hogy az ottani tűzhányó tegnap este újból izzó kőveket és hamut lökött ki. Erre az erupcióna lávaömlések következtek.

Kabineválságok a Balkánon.

Szófia, nov. 17. A bolgár távirati ügynökség jelenti: Danev elnökség és külügy; Szarajevó pénzügy; Lukanov belügy; Radev közoktatásügy; Todorov igazságügy; Popov közmunkaügy; Abracser k-réskedelmügy; Paprikov hadügy.

Belgrád, nov. 17. A pártokban még egyre folynak a tárgyalások. Megegyezés eddig nem jött létre a kormány és a kuspstina között. Nem tartják kizártnak, hogy a mostani kabinet lemond.

Belgrád, nov. 17. Az ez-élt egy hónappal kinevezett Velimirovics-miniszterium sorsa eldőlt. A radikális többség elhatározta, hogy ettől a kormánytól megvonja támogatását s hogy abban az esetben, ha a király konzervatív miniszteriumot nevezne ki, erős ellenzék fog alkotni.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Harmadik filharmoniai hangverseny.

Változatos, érdekes műsor gyönyörködtette a mai estén a filharmonikusok rendez szép közönséget. Az est kiemelkedő pontja, legfőbb érdekessége reánk nézve Buttykay Ákos Salambo színielőadása volt, amelyet keziraltól először mutatott be. Buttykay tehetsége - amelyet zongorafantáziájából, majd Scherzo-jából, tavaly pedig cisz-moll színielőadásából ismertünk meg - mai bemutatkozásában rendkívül gazdag fejlődésről adott bizonyítást.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

Az elnök: A tárgyalás vezetése az én hatáskörömbe tartozik? A védő urának ebbe nincs beleszóvalása. Minden vádlottra külön fogom kihallgatni a tanukat.

A Paal-alkitásoknak mint füzest követelték testetük és művés képeket pár nap nek igértek kiállni nyitják.

A Nemzeti Ken kerül először. Jakab Odon három műve. A Jerevény Mihályfal, Mollá Rakosi Sadiret, Györgynével, Deza detti udonsággal és felvonáson vigatáro Delli Emma, Csáka

Louta - újabb darabja Lász szér. Veber Pierre már delejtől nem közönség elővétel leyeit.

A Magyar Tamás egyetemi mű előadását nagyszámú le a polgári pe ezim alatt.

Az előadás a köréből több font különösen a per alakított per, az met, a bizonyít perbeli tényállás eladós tényállás legközelebbi vitája.

A Székely Bedő Albert előad let ez évi közgyűlés órák Budapesti tartja meg.

A Maria kolozsai előadást a tanító, hogy az újabb meg a világhíres színtartár. Az antik olvasást.

Az előzőlap a Herkó Pater írta lapjának 1900 számában, hogy a a kirostári sorak gástanul jár el lovakat, ha borras. A honvédelmi ügyészség, hogy zis címűen indítás zője ellen. Markó inkrimintát közlen tartották meg az a kos elmondotta, a helyszínen. Nagyvalóságában meg is csupán az intése rágalmam nem a

Itt akkor - írta ezt - ha a válót a zsidó szlovakok. Ez csak szegyet ellen!

Annak idején a vádlót - hogy volna ennek szava elég borraolást, st - Ne játszódnak borraolást.

Ezután a bizonyított a lovató-bizottsági titok, hogy Schvarcz Mária. Elek ügyész vad kezű beszéde után vetett beleszót a bírónek Markó következtében szót. Az ítélet szövegében közöltem. Az

Karacsony-ünnepeltében az december 22. 18. A rendes ülések meg.

Az automa bíróságok meg a kérdéssel foglalkozó alkalmazandó törvény. Nálunk adják magukból a vízet minden akat fillérel a nyilás birodalomban. Ott mondotta, hogy színtelme vasárnapiaroknak vagy nek íly végtelenségű tünést kellett a

Felfüggesztettségű köre kedése ma nagy azt jelentette ugy fizetést lefogott egyik pontja vilá kezeléssel megáll adósságot eszményit, hogy a Mintán K-nál ez János polgármesteni és ellene a A tisztviselő sors kezdé van letéve

Felfüggesztettségű köre kedése ma nagy azt jelentette ugy fizetést lefogott egyik pontja vilá kezeléssel megáll adósságot eszményit, hogy a Mintán K-nál ez János polgármesteni és ellene a A tisztviselő sors kezdé van letéve

Felfüggesztettségű köre kedése ma nagy azt jelentette ugy fizetést lefogott egyik pontja vilá kezeléssel megáll adósságot eszményit, hogy a Mintán K-nál ez János polgármesteni és ellene a A tisztviselő sors kezdé van letéve







KIS HIRDETÉSEK

E hirdetés rovatban minden... telefon 706.

E hirdetés rovatban minden... telefon 706.

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, mely kkel a válasza szükséges levelébe vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szekrények... Nevelőzők... Néző meg minden hölgy...

Tiszta most érkeztek meg... Szönyegek... Izletes... Néző meg minden hölgy...

Butor részlettel... Ajtók, ablakok... Pápai és Náthán... Az Onserély... Csak 1.75 ft.

Babajavítás... RÖPTÉBEN A VILÁG KÖRÜL... Való-sok... Régi újságokat...

Dr. CZINCZAR J. titkos betegségeket... Csak 1.75 ft.

Való-sok... Régi újságokat... Polgár Sándor-nál...

Való-sok... Régi újságokat... Polgár Sándor-nál...

Való-sok... Régi újságokat... Polgár Sándor-nál...

Nevelőzők... Néző meg minden hölgy... P. öfi kiadás...

Nevelőzők... Néző meg minden hölgy... P. öfi kiadás...

Nevelőzők... Néző meg minden hölgy... P. öfi kiadás...

Nevelőzők... Néző meg minden hölgy... P. öfi kiadás...

Nevelőzők... Néző meg minden hölgy... P. öfi kiadás...

Nevelőzők... Néző meg minden hölgy... P. öfi kiadás...

Nevelőzők... Néző meg minden hölgy... P. öfi kiadás...

Nevelőzők... Néző meg minden hölgy... P. öfi kiadás...

PÉNZT! Törlesztés és kölcsönök... LÖWY ANTAL Istvan-tér 6.

PÉNZT! Törlesztés és kölcsönök... LÖWY ANTAL Istvan-tér 6.

PÉNZT! Törlesztés és kölcsönök... LÖWY ANTAL Istvan-tér 6.

PÉNZT! Törlesztés és kölcsönök... LÖWY ANTAL Istvan-tér 6.

PÉNZT! Törlesztés és kölcsönök... LÖWY ANTAL Istvan-tér 6.

PÉNZT! Törlesztés és kölcsönök... LÖWY ANTAL Istvan-tér 6.

PÉNZT! Törlesztés és kölcsönök... LÖWY ANTAL Istvan-tér 6.

PÉNZT! Törlesztés és kölcsönök... LÖWY ANTAL Istvan-tér 6.

Legfőbb idő... osztálysorsjegyek megrendeléséhez...

Legfőbb idő... osztálysorsjegyek megrendeléséhez...

Legfőbb idő... osztálysorsjegyek megrendeléséhez...

Legfőbb idő... osztálysorsjegyek megrendeléséhez...

Legfőbb idő... osztálysorsjegyek megrendeléséhez...

Legfőbb idő... osztálysorsjegyek megrendeléséhez...

Legfőbb idő... osztálysorsjegyek megrendeléséhez...

Legfőbb idő... osztálysorsjegyek megrendeléséhez...

LIKART VILMOS... FESZTŐ... VIII. HUNYADI UJTCZA 27.

LIKART VILMOS... FESZTŐ... VIII. HUNYADI UJTCZA 27.

LIKART VILMOS... FESZTŐ... VIII. HUNYADI UJTCZA 27.

LIKART VILMOS... FESZTŐ... VIII. HUNYADI UJTCZA 27.

LIKART VILMOS... FESZTŐ... VIII. HUNYADI UJTCZA 27.

LIKART VILMOS... FESZTŐ... VIII. HUNYADI UJTCZA 27.

LIKART VILMOS... FESZTŐ... VIII. HUNYADI UJTCZA 27.

LIKART VILMOS... FESZTŐ... VIII. HUNYADI UJTCZA 27.

MERCURBANK BUDAPEST... 12 millió korona... Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

MERCURBANK BUDAPEST... 12 millió korona... Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

MERCURBANK BUDAPEST... 12 millió korona... Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

MERCURBANK BUDAPEST... 12 millió korona... Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

MERCURBANK BUDAPEST... 12 millió korona... Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

MERCURBANK BUDAPEST... 12 millió korona... Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

MERCURBANK BUDAPEST... 12 millió korona... Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

MERCURBANK BUDAPEST... 12 millió korona... Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

Sorsjegy-árak: 12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.